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CuctemHoe 10

Jlornyeckue Bblpa’>KeHUA U nobutoBsble onepauunun B C++

if (1) True u False

{ _ *bynesckuit TN 3aHnmMaet
printf("1\n");//Bcerna BHNOJNHUTCA oauH GainT (Visual C++

: 5,0 n BblWeE) U NMeeT

if (0) yernoyncneHHoln tmn (1 -

{ true, O - false)
printf ("0\n");//Huxorna He BHNOJAHUTCSH *Mpun NnpuBEAEHU K

) bynesckomy Tuny 0

if(-1024) NHTEPNPETUPYETCA KakK

{ false, Bce oTnn4yHoe ot
printf ("-1024\n");//Bcerna smnonzurcsa | HYNA Kaktrue




CuctemHoe 10

Jlornyeckue Bblpa’>KeHUA U nobutoBsble onepauunun B C++

Mpumepbl NOrMYecKux BbipaXXeHnn

I'IepBble ABa BblpaXeHnda NCTUHHbI, nocrnegHee J10XKHO

int 1=-1824;

if(true||false) printf("Noruyeckoe WK \n");
1T (100&&500) printf({"Norvdeckoe U \n");
1itf(!1) printf("Norudyeckoe HE \n");



CuctemHoe 10

Nornyeckne BbIpaXkeHNs 1 NnodbuTosble onepauun B C++

NMpumMmepbl NOOUTOBLIX onepauun

unsigned char i=13,3=11,k;

// 13=:FI«F|IF|-AI'I 1 ql

O e e e

// 11=00001011
// 9=00001001
// 15=00001111

//240=11110000

k=1&j;

printf ("k=%u\n",k);//k=8

k=1|3:

printf ("k=%u\n",k);//k=15

k=~(113):

printf ("k=%u\n",k):;//k=240

& [lobutoBoe U
| [MobutoBoe UJTU
~ [loobutoBoe HE




CuctemHoe 10

Jlornyeckue Bblpa’>KeHUA U nobutoBsble onepauunun B C++

NMpumepbl NOOUTOBLIX onepauun

unsigned char k=13;

//3apadya - BLIACHWTL,

//ycTadoened nu 3-i (cnpaea) 6uT B eauHuuy
//13=00001101

// 4=00000100

if(k&4) printf("YcTanosnen! \n");



CuctemHoe 10

Jlornyeckue Bblpa’>KeHUA U nobutoBsble onepauunun B C++

NMpumepbl NOOUTOBLIX onepauun

unsigned char k=23;

//3apaya - ycTaHoBuWTb 4-i (cnpaea)
//OUT B eauHULy

//23=00010111

// 8=00001000

//31=00011111

k=k|8;

printf("k=%d \n",k);//31



CuctemHoe 10

MaccuBbl 1 apndmMeTrKa ykasaTteneu

C++ He oTnnyaer YKa3aTtesib N MaCCUB. MoXXHO ncrnonb3oBaTh
MaCCUB KaK yKa3aTellb Ha HyﬂeBOVI AJIEMEHT.

int A[10];//nepemeHHaa A KakKk MaccuB
A[0]=19;
//Mcnonb3yem MaccuMB KakK yKa3aTenb

//YKa3biBaeT Ha HYNEeBOW 3NEeMeHT
printf("k=%d \n",*A);//19



CuctemHoe 10

MaccuBbl 1 apndmMeTrKa ykasaTteneu

C++ He oTnnyaer YKa3aTtesib N MaCCUB. [nsa ncnonb3oBaHusA
YKa3aTesid Kak MacCnBa HEODOX0AMMO TONbKO BbIAENUTb NAMSATh.
I'IpMBeueHme TUNOB NUCMOJIb30BaTb HE HYXHO.

int * A;//nepemeHHaa A KakK ykKa3saTenb
//Bblaenaem namaThb
A=(int*)malloc(sizeof(int)*10);

//To xe camoe kak obvaBnenue int A[10];
//MoxHo paboTaTb C ykKasaTenem Kak C MacCUBOM
A[5]=18;

printf("k=%d \n",A[5]);//18



CuctemHoe 10

MaccuBbl 1 apndmMeTrKa ykasaTteneu

I'Ipm6aBneHme K YKasaTtest uenoro 4Yncjia n aHasiorm4Ho
YBEJIIMHEHUIO apeCa Ha

n*(pa3mMep TunNa, Ha KOTOPbIN yKa3biBaET yKa3aTtesb)

YKasatenb p Tuna int *
p=16, ecNn UHTEePNPETUPOBaTb Ero KaK Le/ioe YACO

Homep BaiTa 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

Pasmep int - 4 6anta 16+3*4=28



CuctemHoe 10

MaccuBbl 1 apudMeTUKa yKkasaTenemn

[TpmMep Ucnosib3oBaHUA apuPMETUNKM yKasaTenemn

int * A;//nepemeHHas A Kak ykKka3saTenb
//Bblpenaem namaThb
A=(int*)malloc(sizeof(int)*10);

//To xe camoe kak obwvaBneHune int A[10];

/ /MoxHOo paboTaTb C yKa3aTenem Kak C MacCUBOM
A[5]=18;

//Mcnonb3yem apudmeTuky ykKasaTenem
printf("k=%d \n",*(A+5));//18




CuctemHoe 10

MaccuBbl 1 apndMeTUKa yKkasaTtenemn

//0TMeHAaeM BbipaBHUBaHUe
#pragma pack (push)
#pragma pack (1)

//06bbaBnaem CTpyKTypy

typedef struct _MyStruct B C++ MOXHO

{ NpMBOANTbL TUMBI,
EEZS’;; npespaLlas noodble
double c; yKasaTtenu B ykasartesnu

FHyStRct: Ha HYXHbIA TUM

int _tmain(int argc, _TCHAR* argv[])
. & - B3dATME agpeca

// setlocale( LC_ALL,"Russian™ ); *
double temp; - pa3biIMEHOBaAHUNE

MyStruct Record;

Record.a=10;

Record.b=15;

Record.c=100.43;

//06bpawaemca Kk nonw "c" ucnonb3ya npuBegeHue TUNOB

//vw apudmeTuky ykasaTteneu

temp=*(double*) (((char*)&Record)+sizeof(int)+sizeof(char));
printf("temp=%f \n",temp);//100.430000



